11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193834/answer/193835




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKEeHa
(oueHb BRICOKAS BS3KOCTh). I10 OOHOM CIlepMOTrpaMMe OKOHYATENIbHHIX BEIBOMOB HE HENAl0T, II03TOMY
CJenyeT BBITOIHUTD UCCIENOBAHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeHemu I/ UCKITIOUeHUs
ournOku mabopatopun). ECiu u3MeHeHUs COXPAHSTCS, TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeqoBaHue y
AHIPOJIOTA [JIS BHISICHEHUS MIPUYMHEI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus.



